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1 ПРОМЯНА НА ЛИЦАТА, УПРАЖНЯВАЩИ КОНТРОЛ ВЪРХУ ДРУЖЕСТВОТО 

Няма промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството 

2 ПРОМЯНА В СЪСТАВА НА УПРАВИТЕЛНИТЕ И НА КОНТРОЛНИТЕ ОРГАНИ НА 
ДРУЖЕСТВОТО И ПРИЧИНИ ЗА ПРОМЯНАТА;  ПРОМЕНИ В НАЧИНА НА 
ПРЕДСТАВЛЯВАНЕ; НАЗНАЧАВАНЕ ИЛИ ОСВОБОЖДАВАНЕ НА ПРОКУРИСТ. 

През І-во тримесечие няма промяна в състава на Съвета на директорите на дружеството, 

няма промени в начина на представляване, не е назначаван и освобождаван прокурист. 

3 ИЗМЕНЕНИЯ И/ИЛИ ДОПЪЛНЕНИЯ В УСТАВА НА ДРУЖЕСТВОТО. 

Няма изменеия и/или допълнения в устава на дружеството. 

4 РЕШЕНИЕ ЗА ПРЕОБРАЗУВАНЕ НА ДРУЖЕСТВОТО И ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА 
ПРЕОБРАЗУВАНЕТО;  СТРУКТУРНИ ПРОМЕНИ В ДРУЖЕСТВОТО. 

Няма решение за преобразуване на БЧИХ и осъществяване на преобразуване. Не са правени 

структурни промени. 

5 ОТКРИВАНЕ НА ПРОИЗВОДСТВО ПО ЛИКВИДАЦИЯ И ВСИЧКИ СЪЩЕСТВЕНИ 
ЕТАПИ, СВЪРЗАНИ С ПРОИЗВОДСТВОТО. 

Не е откривано производство по ликвидация  

6 ОТКРИВАНЕ НА ПРОИЗВОДСТВО ПО НЕСЪСТОЯТЕЛНОСТ ЗА ДРУЖЕСТВОТО ИЛИ 
ЗА НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО И ВСИЧКИ СЪЩЕСТВЕНИ ЕТАПИ, СВЪРЗАНИ 
С ПРОИЗВОДСТВОТО. 

Не е откривано производство по несъстоятелност за БЧИХ АД, както и за дъщерни дружества 

на холдинга. 

7 ПРИДОБИВАНЕ, ПРЕДОСТАВЯНЕ ЗА ПОЛЗВАНЕ ИЛИ РАЗПОРЕЖДАНЕ С АКТИВИ 
НА ГОЛЯМА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 114, АЛ. 1, Т. 1 ЗППЦК. 

 Към 31.03.2008 г. не са придобивани, предоставени за ползване или разпореждане с активи 

на голяма стойност по чл.114, ал.1, т.1 от ЗППЦК. 
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8 РЕШЕНИЕ ЗА СКЛЮЧВАНЕ, ПРЕКРАТЯВАНЕ И РАЗВАЛЯНЕ НА ДОГОВОР ЗА 
СЪВМЕСТНО ПРЕДПРИЯТИЕ. 

През І-во тримесечие няма сключени, прекратени и развалени договори за съвместно 

предприятие 

9 ПРОМЯНА НА ОДИТОРИТЕ НА ДРУЖЕСТВОТО И ПРИЧИНИ ЗА ПРОМЯНАТА. 

Одитора на дружеството не е променян. 

10 ОБЯВЯВАНЕ НА ПЕЧАЛБАТА НА ДРУЖЕСТВОТО. 

Финансовият резултат към 31.03.2008 г. е загуба в размер на  25 х.лв. 

11 СЪЩЕСТВЕНИ ЗАГУБИ И ПРИЧИНИ ЗА ТЯХ. 

Загубата за І-во тримесечие на 2008 г.  се формира главно от разходи за външни услуги 4 
х.лв., разходи за възнаграждения  - 9 х.лв. , отрицателни разлики от промяна на валутни 
курсове 12 х.лв. 

12 НЕПРЕДВИДИМО ИЛИ НЕПРЕДВИДЕНО ОБСТОЯТЕЛСТВО ОТ ИЗВЪНРЕДЕН 
ХАРАКТЕР, ВСЛЕДСТВИЕ НА КОЕТО ДРУЖЕСТВОТО ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО 
ДРУЖЕСТВО Е ПРЕТЪРПЯЛО ЩЕТИ, ВЪЗЛИЗАЩИ НА ТРИ ИЛИ ПОВЕЧЕ 
ПРОЦЕНТА ОТ НЕТНИТЕ АКТИВИ НА ДРУЖЕСТВОТО. 

Няма настъпили непридвидими обстоятелства от извънреден характер, вследствие на което 

БЧИХ или негово дъщерно дружество е претърпяло щети, възлизащи на три или повече 

процента от нетните активи на дружеството. 

13 ПУБЛИКУВАНЕ НА МОДИФИЦИРАН ОДИТОРСКИ ДОКЛАД. 

“БЧИХ” АД не одитира междинните счетоводни отчети 

14 РЕШЕНИЕ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ ОТНОСНО ВИДА И РАЗМЕРА НА ДИВИДЕНТА, 
КАКТО И ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА НЕГОВОТО ИЗПЛАЩАНЕ. 

През І-во тримесечие не се е провеждало Общо събрание на холдинга.  
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15 ВЪЗНИКВАНЕ НА ЗАДЪЛЖЕНИЕ, КОЕТО Е СЪЩЕСТВЕНО ЗА ДРУЖЕСТВОТО ИЛИ 
ЗА НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО, ВКЛЮЧИТЕЛНО ВСЯКО НЕИЗПЪЛНЕНИЕ 
ИЛИ УВЕЛИЧЕНИЕ НА ЗАДЪЛЖЕНИЕТО. 

Няма ново възникнали задължения със съществено значение. /Елемент 7.3/ 

16 ВЪЗНИКВАНЕ НА ВЗЕМАНЕ, КОЕТО Е СЪЩЕСТВЕНО ЗА ДРУЖЕСТВОТО, С 
ПОСОЧВАНЕ НА НЕГОВИЯ ПАДЕЖ. 

Няма ново възникнало вземане, което да е съществено за дружеството  /виж елемент 7.3/  

17 ЛИКВИДНИ ПРОБЛЕМИ И МЕРКИ ЗА ФИНАНСОВО ПОДПОМАГАНЕ. 

Няма 

18 УВЕЛИЧЕНИЕ ИЛИ НАМАЛЕНИЕ НА АКЦИОНЕРНИЯ КАПИТАЛ. 

През І-во тримесечие на 2008 г. няма увеличение или намаление на акционерния капитал. 

19 ПОТВЪРЖДЕНИЕ НА ПРЕГОВОРИ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ДРУЖЕСТВОТО. 

Не са водени преговори за придобиване на дружеството. 

20 СКЛЮЧВАНЕ ИЛИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СЪЩЕСТВЕНИ ДОГОВОРИ, КОИТО НЕ СА 
ВЪВ ВРЪЗКА С ОБИЧАЙНАТА ДЕЙНОСТ НА ДРУЖЕСТВОТО. 

Няма сключени или изпълнение на съществени договори, които не са във връзка с 

обичайната дейност на дружеството. 

21 СТАНОВИЩЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ ОРГАН ВЪВ ВРЪЗКА С ОТПРАВЕНО ТЪРГОВСКО 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ. 

Към дружеството няма отправено търговско предложение. 
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22 ПРЕКРАТЯВАНЕ ИЛИ СЪЩЕСТВЕНО НАМАЛЯВАНЕ НА ВЗАИМООТНОШЕНИЯТА С 
КЛИЕНТИ, КОИТО ФОРМИРАТ НАЙ-МАЛКО 10 НА СТО ОТ ПРИХОДИТЕ НА 
ДРУЖЕСТВОТО ЗА ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ. 

"БЧИХ" АД няма клиенти и доставчици за производствена дейност. Холдинга 

доставя консумативи за административната му дейност. Има наети помещения, ползва 

финансови, транспортни и други услуги. Основни доставчици са СК "ПРОФИН" ООД. 

"БЧИХ" АД извършва консултантски и други услуги.  

23 ВЪВЕЖДАНЕ НА НОВИ ПРОДУКТИ И РАЗРАБОТКИ НА ПАЗАРА. 

 “БЧИХ” АД не произвежда и не въвежда нови продукти и разработки на пазара. 

Холдинга отпуска заеми за разработване и внедряване на нови продукти в дъщерните 

дружества. 

24 ГОЛЕМИ ПОРЪЧКИ (ВЪЗЛИЗАЩИ НА НАД 10 НА СТО ОТ СРЕДНИТЕ ПРИХОДИ НА 
ДРУЖЕСТВОТО ЗА ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ). 

"БЧИХ"АД не произвежда и не извършва продажби на продукция и стоки. При  

закупуване   на  акции   на  дружествата  се  използват  инвестиционни посредници и 

борсата. 
  

25 РАЗВИТИЕ И/ИЛИ ПРОМЯНА В ОБЕМА НА ПОРЪЧКИТЕ И ИЗПОЛЗВАНЕТО НА 
ПРОИЗВОДСТВЕНИТЕ МОЩНОСТИ. 

 "БЧИХ"АД не произвежда и не извършва продажби на продукция и стоки. 

26 ПРЕУСТАНОВЯВАНЕ ПРОДАЖБИТЕ НА ДАДЕН ПРОДУКТ, ФОРМИРАЩИ 
ЗНАЧИТЕЛНА ЧАСТ ОТ ПРИХОДИТЕ НА ДРУЖЕСТВОТО. 

"БЧИХ"АД не произвежда и не извършва продажби на продукция и стоки. 

27 ПОКУПКА НА ПАТЕНТ. 

Няма 
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28 ПОЛУЧАВАНЕ, ВРЕМЕННО ПРЕУСТАНОВЯВАНЕ НА ПОЛЗВАНЕТО, ОТНЕМАНЕ НА 
РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ДЕЙНОСТ (ЛИЦЕНЗ). 

Няма 

29 ОБРАЗУВАНЕ ИЛИ ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪДЕБНО ИЛИ АРБИТРАЖНО ДЕЛО, 
ОТНАСЯЩО СЕ ДО ДРУЖЕСТВОТО ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО, С ЦЕНА 
НА ИСКА НАЙ-МАЛКО 10 НА СТО ОТ НЕТНИТЕ АКТИВИ НА ДРУЖЕСТВОТО. 

 Към 31.03.2008 г. няма образувано или прекратено съдебно или арбитражно дело 

отнасящо се до дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на 

сто от нетните активи на дружеството. 

30 ПОКУПКА, ПРОДАЖБА ИЛИ УЧРЕДЕН ЗАЛОГ НА ДЯЛОВИ УЧАСТИЯ В ТЪРГОВСКИ 
ДРУЖЕСТВА ОТ ЕМИТЕНТА ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО 

През 1-во тримесечие на 2008 г. БЧИХ продаде акциите на „ДЕМЕТРА АГРОХИМСЕРВИЗ” АД 

гр.Пловдив 

31 СТАНОВИЩЕ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ ОТНОСНО ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЯ НА ПУБЛИКУВАНИ ПРОГНОЗИ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ТЕКУЩАТА 
ФИНАНСОВА ГОДИНА.  

Няма публикувани прогнози. 

32 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОМЕНИТЕ В СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ 
ПЕРИОД 

Няма промени в счетоводната политика на  БЧИХ АД през отчетния период. 

33 ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСТЪПИЛИ ПРОМЕНИ В ИКОНОМИЧЕСКАТА ГРУПАТА НА 
БЧИХ АД  

През І-во тримесечие БЧИХ АД участва в икономическа група в едно със следните дъщерни 

предприятия: 

1. „УНИТЕХ” АД – Троян 

2. „ЗММ-СВИЛЕНГРАД” АД 

3. „ЕГИДА” АД – Ивайловград 

4. „ВИТТЕЛ ИНЖЕНЕРИНГ” АД  - Пловдив 

5.  „ПЕТРО ОИЛ” АД – Смолян 

6. „ОАЗИС ТУР” АД – Бургас 
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7. „ЕЛПРИБОР” АД – Бургас 

8. „БУЛГАР КОМЕРС 2004” АД 

Няма настъпили промени в икономическата група на БЧИХ АД 

34 ИНФОРМАЦИЯ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ОРГАНИЗАЦИОННИ ПРОМЕНИ В  БЧИХ АД 
/ПРЕОБРАЗУВАНЕ, ПРОДАЖБА НА ДРУЖЕСТВА ОТ ИКОНОМИЧЕСКАТА ГРУПА, 
АПОРТНИ ВНОСКИ ОТ ДРУЖЕСТВОТО, ДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ИМУЩЕСТВО, 
ДЪЛГОСРОЧНИ ИНВЕСТИЦИИ, ПРЕУСТАНОВЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТ/ 

През I-во тримесечие на 2008 г. не са настъпили организационни промени в БЧИХ АД. 

35 ДАННИ ЗА ЛИЦАТА, ПРИТЕЖАВАЩИ ПРЯКО И НЕПРЯКО НАЙ-МАЛКО 5 НА СТО 
ОТ ГЛАСОВЕТЕ В ОБЩОТО СЪБРАНИЕ КЪМ КРАЯ НА СЪОТВЕТНОТО 
ТРИМЕСЕЧИЕ, И ПРОМЕНИТЕ В ПРИТЕЖАВАНИТЕ ОТ ЛИЦАТА ГЛАСОВЕ ЗА 
ПЕРИОДА ОТ КРАЯ НА ПРЕДХОДНИЯ ТРИМЕСЕЧЕН ПЕРИОД 

Към 31.03.2008 г. в  „БЧИХ” АД има информация за следните акционери с над 5 на сто от 

акциите с право на глас, както следва: 

 Тома Христов Томов – 88050 бр. акции с право на глас  което представлява 7,39% 

от гласовете в Общото събрание на БЧИХ АД 

 Карел Колачек Колачек – 62622 бр. акции с право на глас  което представлява 

5,26% от гласовете в Общото събрание на БЧИХ АД 

 “АСОРС” АД, седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, ул.Константин Геров" 

№16 - 74604 брой акции глас  което представлява 6,26% от гласовете в Общото събрание на 

БЧИХ АД 

36 ДАННИ ЗА АКЦИИТЕ, ПРИТЕЖАВАНИ ОТ УПРАВИТЕЛНИТЕ И КОНТРОЛНИ 
ОРГАНИ НА ЕМИТЕНТА КЪМ КРАЯ НА СЪОТВЕТНОТО ТРИМЕСЕЧИЕ, КАКТО И 
ПРОМЕНИТЕ, НАСТЪПИЛИ ЗА ПЕРИОДА ОТ КРАЯ НА ПРЕДХОДНИЯ ТРИМЕСЕЧЕН 
ПЕРИОД ЗА ВСЯКО ЛИЦЕ ПООТДЕЛНО 

Информация за притежавани от членовете на Съвета на директорите акции към 31.03.2008 

г.:  

 Притежавани акции 

през 4-то трим. 2007 

Притежавани акции 

през 1-во трим. 2008 

Христо Енев Христов 0 0 

Тома Христов Томов 87069 88050 

Диана-Мария 

Боянова Райнова 

Манева 

 

0 

 

0 
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37 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВИСЯЩИ СЪДЕБНИ, АДМИНИСТРАТИВНИ ИЛИ АРБИТРАЖНИ 
ПРОИЗВОДСТВА, КАСАЕЩИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ИЛИ ВЗЕМАНИЯ В РАЗМЕР НАЙ-
МАЛКО 10 НА СТО ОТ СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ НА ЕМИТЕНТА; АКО ОБЩАТА 
СТОЙНОСТ НА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ИЛИ ВЗЕМАНИЯТА НА ЕМИТЕНТА ПО ВСИЧКИ 
ОБРАЗУВАНИ ПРОИЗВОДСТВА НАДХВЪРЛЯ 10 НА СТО ОТ СОБСТВЕНИЯ МУ 
КАПИТАЛ, СЕ ПРЕДСТАВЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВСЯКО ПРОИЗВОДСТВО 
ПООТДЕЛНО 

Няма такива.  

38 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОТПУСНАТИТЕ ОТ ЕМИТЕНТА ИЛИ ОТ НЕГОВО ДЪЩЕРНО 
ДРУЖЕСТВО ЗАЕМИ, ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ГАРАНЦИИ ИЛИ ПОЕМАНЕ НА 
ЗАДЪЛЖЕНИЯ ОБЩО КЪМ ЕДНО ЛИЦЕ ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО, В 
ТОВА ЧИСЛО И НА СВЪРЗАНИ ЛИЦА С ПОСОЧВАНЕ НА ХАРАКТЕРА НА 
ВЗАИМООТНОШЕНИЯТА МЕЖДУ ЕМИТЕНТА И ЛИЦЕТО, РАЗМЕРА НА 
НЕИЗПЛАТЕНАТА ГЛАВНИЦА, ЛИХВЕН ПРОЦЕНТ, КРАЕН СРОК НА ПОГАСЯВАНЕ, 
РАЗМЕР НА ПОЕТО ЗАДЪЛЖЕНИЕ, УСЛОВИЯ И СРОК. 

Няма такива 

39 ДРУГИ ОБСТОЯТЕЛСТВА, КОИТО ДРУЖЕСТВОТО СЧИТА, ЧЕ БИХА МОГЛИ ДА 
БЪДАТ ОТ ЗНАЧЕНИЕ ЗА ИНВЕСТИТОРИТЕ ПРИ ВЗЕМАНЕТО НА РЕШЕНИЕ ДА 
ПРИДОБИЯТ, ДА ПРОДАДАТ ИЛИ ДА ПРОДЪЛЖАТ ДА ПРИТЕЖАВАТ ПУБЛИЧНО 
ПРЕДЛАГАНИ ЦЕННИ КНИЖА. 

Няма 

 

 

     ИЗП.ДИРЕКТОР: 

       (инж.Тома Томов) 
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	30 ПОКУПКА, ПРОДАЖБА ИЛИ УЧРЕДЕН ЗАЛОГ НА ДЯЛОВИ УЧАСТИЯ В ТЪРГОВСКИ ДРУЖЕСТВА ОТ ЕМИТЕНТА ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО
	31 СТАНОВИЩЕ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ ОТНОСНО ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ НА ПУБЛИКУВАНИ ПРОГНОЗИ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ТЕКУЩАТА ФИНАНСОВА ГОДИНА. 
	32 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОМЕНИТЕ В СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД
	33 ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСТЪПИЛИ ПРОМЕНИ В ИКОНОМИЧЕСКАТА ГРУПАТА НА БЧИХ АД 
	34 ИНФОРМАЦИЯ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ОРГАНИЗАЦИОННИ ПРОМЕНИ В  БЧИХ АД /ПРЕОБРАЗУВАНЕ, ПРОДАЖБА НА ДРУЖЕСТВА ОТ ИКОНОМИЧЕСКАТА ГРУПА, АПОРТНИ ВНОСКИ ОТ ДРУЖЕСТВОТО, ДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ИМУЩЕСТВО, ДЪЛГОСРОЧНИ ИНВЕСТИЦИИ, ПРЕУСТАНОВЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТ/
	35 ДАННИ ЗА ЛИЦАТА, ПРИТЕЖАВАЩИ ПРЯКО И НЕПРЯКО НАЙ-МАЛКО 5 НА СТО ОТ ГЛАСОВЕТЕ В ОБЩОТО СЪБРАНИЕ КЪМ КРАЯ НА СЪОТВЕТНОТО ТРИМЕСЕЧИЕ, И ПРОМЕНИТЕ В ПРИТЕЖАВАНИТЕ ОТ ЛИЦАТА ГЛАСОВЕ ЗА ПЕРИОДА ОТ КРАЯ НА ПРЕДХОДНИЯ ТРИМЕСЕЧЕН ПЕРИОД
	36 ДАННИ ЗА АКЦИИТЕ, ПРИТЕЖАВАНИ ОТ УПРАВИТЕЛНИТЕ И КОНТРОЛНИ ОРГАНИ НА ЕМИТЕНТА КЪМ КРАЯ НА СЪОТВЕТНОТО ТРИМЕСЕЧИЕ, КАКТО И ПРОМЕНИТЕ, НАСТЪПИЛИ ЗА ПЕРИОДА ОТ КРАЯ НА ПРЕДХОДНИЯ ТРИМЕСЕЧЕН ПЕРИОД ЗА ВСЯКО ЛИЦЕ ПООТДЕЛНО
	37 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВИСЯЩИ СЪДЕБНИ, АДМИНИСТРАТИВНИ ИЛИ АРБИТРАЖНИ ПРОИЗВОДСТВА, КАСАЕЩИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ИЛИ ВЗЕМАНИЯ В РАЗМЕР НАЙ-МАЛКО 10 НА СТО ОТ СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ НА ЕМИТЕНТА; АКО ОБЩАТА СТОЙНОСТ НА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ИЛИ ВЗЕМАНИЯТА НА ЕМИТЕНТА ПО ВСИЧКИ ОБРАЗУВАНИ ПРОИЗВОДСТВА НАДХВЪРЛЯ 10 НА СТО ОТ СОБСТВЕНИЯ МУ КАПИТАЛ, СЕ ПРЕДСТАВЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВСЯКО ПРОИЗВОДСТВО ПООТДЕЛНО
	38 ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОТПУСНАТИТЕ ОТ ЕМИТЕНТА ИЛИ ОТ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО ЗАЕМИ, ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ГАРАНЦИИ ИЛИ ПОЕМАНЕ НА ЗАДЪЛЖЕНИЯ ОБЩО КЪМ ЕДНО ЛИЦЕ ИЛИ НЕГОВО ДЪЩЕРНО ДРУЖЕСТВО, В ТОВА ЧИСЛО И НА СВЪРЗАНИ ЛИЦА С ПОСОЧВАНЕ НА ХАРАКТЕРА НА ВЗАИМООТНОШЕНИЯТА МЕЖДУ ЕМИТЕНТА И ЛИЦЕТО, РАЗМЕРА НА НЕИЗПЛАТЕНАТА ГЛАВНИЦА, ЛИХВЕН ПРОЦЕНТ, КРАЕН СРОК НА ПОГАСЯВАНЕ, РАЗМЕР НА ПОЕТО ЗАДЪЛЖЕНИЕ, УСЛОВИЯ И СРОК.
	39 ДРУГИ ОБСТОЯТЕЛСТВА, КОИТО ДРУЖЕСТВОТО СЧИТА, ЧЕ БИХА МОГЛИ ДА БЪДАТ ОТ ЗНАЧЕНИЕ ЗА ИНВЕСТИТОРИТЕ ПРИ ВЗЕМАНЕТО НА РЕШЕНИЕ ДА ПРИДОБИЯТ, ДА ПРОДАДАТ ИЛИ ДА ПРОДЪЛЖАТ ДА ПРИТЕЖАВАТ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНИ ЦЕННИ КНИЖА.

